
 
 

 

Αναφορικά με τη διαδικασία και τους διαθέσιμους τρόπους καταβολής της οικονομικής 

συμμετοχής, θα λάβετε σχετική αναλυτική ενημέρωση στις αρχές Δεκεμβρίου, στη διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που δηλώσατε κατά την υποβολή της αίτησής σας. 

 

 
 

Το ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανά Θεματική Ενότητα (Θ.Ε.) για τις Θ.Ε. του 1ου εξαμήνου: 

 

✓ για τα Προπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών ΔΗΔ και ΔΙΤ το ύψος της οικονομικής συμμετοχής 
ανέρχεται σε 300 € ανά Θ.Ε. 

✓ για το Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών ΣΚΙ το ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 250 € 

για τις Θεματικές Ενότητες ΣΚΙ10, ΣΚΙ11 και ΣΚΙ12 και σε 350 € για την Εργαστηριακή Θεματική Ενότητα 

ΣΚΙ13. 

✓ για τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών IME, ΔΑΘ, ΔΜΔ και ΦΙΤ το ύψος της οικονομικής 

συμμετοχής ανέρχεται σε 350 € ανά Θ.Ε. 

✓ για τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών LRM, ΔΗΓ, ΙΤΑ και ΠΕΔ το ύψος της οικονομικής 

συμμετοχής ανέρχεται σε 375 € ανά Θ.Ε. 

✓ για τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών ΑΣΚ, ΔΕΑ, ΔΙΣ, ΔΥΠΟ, ΕΕΠ, ΕΠΚ, ΚΑΟ, ΠΑΤ, ΤΕΠ, ΦΥΛ και 

ΨΑΕ το  ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 400 € ανά Θ.Ε. 

✓ για τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών ΑΔΕ, ΑΤΜ, ΕΠΙ και ΣΟΚ το ύψος της οικονομικής 

συμμετοχής ανέρχεται σε 450 € ανά Θ.Ε. 

✓ για τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών ΑΓΓ, ΕΔΙ, ΕΤΑ, ΛΠΚ, ΣΕΙ και ΧΒΑ το ύψος της οικονομικής 

συμμετοχής ανέρχεται σε 500 € ανά Θ.Ε. 

✓ για τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών PRETH, ΓΑΛ, ΓΕΡ, ΕΑΨ και ΣΔΣ το ύψος της οικονομικής 

συμμετοχής ανέρχεται σε 550 € ανά Θ.Ε. 

✓ για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών ΕΑΓ το ύψος της οικονομικής συμμετοχής για τη θεματική 

ενότητα ΕΑΓ50 ανέρχεται σε 600 €, ενώ για τη θεματική ενότητα ΕΑΓ51 ανέρχεται σε 300 €. 

✓ για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών ΕΓΑ το ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 400 

€ ανά Θ.Ε. Στην περίπτωση που έχετε ολοκληρώσει το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Επιμόρφωσης 

«Εφαρμογές Γεωργίας Ακριβείας» το ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 360 € ανά Θ.Ε. 

✓ για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών ΠΣΑ το ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 450 

€ ανά Θ.Ε. Για τους υποψήφιους της κατηγορίας απασχολούμενων στο Υπουργείο Εθνικής Αμύνης το 

ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 400 € ανά Θ.Ε. 

✓ για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών ΓΧΝ το ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 340 

€ ανά Θ.Ε. 

✓ για το Ειδικό Πρόγραμμα Σπουδών ΠΔΕ το ύψος της οικονομικής συμμετοχής ανέρχεται σε 450 € ανά 
Θ.Ε. 

 
 

 

Οδηγίες Καταβολής Οικονομικής Συμμετοχής στις Δαπάνες των Σπουδών 


